白城市"筑巢引凤" 让人才安居乐业

市集中向新能源领域的11名经营 管理人才和专业技术人才发放人 才公寓钥匙,同步举办了人才公 寓首批入住启动仪式,标志着人 才公寓正式启动。

"公司从省外能源重点企业 引进了一批具有丰富经验的急需 紧缺人才,他们没有固定住房,丁 作生活相对不便。市里出台了关 干人才公寓相关政策,我们第一 时间进行了申请,没想到这么快 就通过了审核,交付了钥匙,解决 了住房难题,让我们体会到了这 企业代表张劲松说。

引才是基础,留才是关键 随着越来越多人才的到来,白城 既要"引得来",更要"留得住" 今年以来,为大力实施人才强市 战略,增强人才吸引力和承载力, 保障各类人才周转住房需求,市 委组织部会同住建、人社、团委等 部门狠抓人才公寓这一服务人才 关键环节,以市情实际出发,整合 现有资源, 盘活公共租赁住房存 量,兼顾人才具体需求.围绕人才 "15分钟通勤圈",覆盖主城重点

局,配套建设126套人才公寓、20 余套青年人才公寓,共有6种户型 可供选择,为全市高层次及急需 紧缺人才和高校毕业生提供多样 化便利周转住房。

"市里制定出台了《白城市人 才公寓管理办法(试行)》,从人才 公寓的申请资格把关、入住程序 到日常管理依照政府主导、统筹 安排、科学管理的原则进行明确, 极大程度保障了人才公寓科学使 用,让人才住的放心,工作舒心, 生活安心。"市住房保障办负责人

梧高凤必至,花香蝶自来。白 城市通过人才公寓建设这一"小切 口",常态化推动服务人才理念,促 进人才与城市互惠共赢,切实做好 人才引、育、留、用"大文章"。

据了解,首批集中交付的人 才公寓,房间明亮整洁、风格现代 简约,配套床、桌子、热水器、沙发 和茶几等必备物品,摆放了入住 温馨提示卡,预留了相关服务" 卡通",在保障人才"拎包即住"的 同时,最大化将人才服务做在实 处,提升人才归属感和幸福感。

这里离我们单位很近,还通 了班车,平时上下班不到10分 钟。往东走3分钟就能到春华园, 很方便、很舒心。"首批入住人员

凤落梧桐,筑梦之巢。白城 市将持续聚焦人才安居需求,完 善人才服务体系,持续为人才提 供更丰富、更多元的设施服务,推 动人才服务从"保障型"向"发展 型"转变,感召天下英才.厚植人 才优势,让各类人才在白城这片 创新创业的沃土施展才华、创造 价值。 市组官

情与爱谱就光明续曲

记吉林省劳动模范、白城中心医院副院长、眼科诊疗中心主任李晓东

城市晚报白城讯 眼睛是心灵 的窗户,眼科医生是守护光明的使 者,职责重大。坚守临床30余载, 她凭借着过硬的技术和热情周到 的服务,为千万个眼疾患者修好了 心灵窗户",带来了光明。她就 是吉林省劳动模范、白城中心医院 副院长、眼科诊疗中心主任李晓

行医31年,李晓东无数次为眼 疾患者撒下希望的种子,每个轻启 光明的时刻,她都会收获患者满心 的喜悦和感激。

以情"孕育"爱的光明

96岁高龄的郑奶奶,是李晓东 收治的一位患者,老人患有青光 眼,随着年龄增长引发了并发性白 内障,最近两三年只能看到一点点 微弱的光亮,家人带着她辗转了多 家医院,都得不到有效治疗,最终 他们抱着试试看的心态来到了白

如何治疗郑奶奶的眼睛,对于 李晓东和眼科的医务人员来说,无 一次严峻的挑战,除去高龄之 外,老人眼部的各项检查指标都十 分不理想,但李晓东暗下决心一定 要用最好的治疗方案,为老人送去 于是,她和医护人员几经论 证,力求风险控制最低的前提下, 以精益求精的医术成功地为老人 实施了超声乳化抽取联合人工晶 体植入手术。术后拆下纱布的那 一刻,郑奶奶眼含泪水,她说:"想 不到有生之年还能看见家人,还能 看清这个世界,是中心医院眼科医 护人员给我晚年送来的莫大恩情. 我会一直记在心里。

在李晓东心中,每天接触最多 的就是眼疾患者,与他们建立起的 不仅仅是单纯的医患关系,更多的 是彼此间诚挚的信任和深厚的友 谊。她说,已将把病人视作家人, 每医治好一个患者,就会收获到一 份心灵的"大礼"。



李晓东在为抗美援朝老兵做术前检查

根植一线"守护"光明

在白城中心医院,李晓东是响 当当的业务副院长、眼科主任,有 着主任医师、医学硕士执业资质的 她,如今依然坚守在临床第一线, 为患者撑起了一片"光明"的蓝 工作中,她始终坚持临床与科 研并举, 立足眼科医疗领域的疑难 问题和前沿技术研究,熟练掌握了 眼科常见病、多发病的诊治和眼科 急重症的诊断处理,对复杂性白内 障、难治性青光眼、眼底病及各种 眼表疾病的诊治有着丰富医疗经验 和科研成果

"翼状胬肉切除角膜缘上皮细 胞移植术的临床研究""羟基磷灰石 义眼台植入术的临床研究"和"眼眶 骨折整复术的临床研究",李晓东这 三项研究成果,荣获了白城市科技 进步一等奖,并填补了白城市眼科 领域技术空白。作为白城市眼科专 业拔尖人才和学科带头人,她多次 获得省、市表彰。2017年、被吉林省

人民政府授予"吉林省第六批拔尖 创新人才第二层次人选"。

倾注全力"投身"光明

为患者带去优质服务是李晓东 最大的心愿。作为一名专职眼科医 生,看到眼疾患者重见光明时的喜 悦,是她最大的满足。在"视觉第一 "互助关爱助残工程" 中国行动" "中西部贫困白内障复明工程"等与 眼疾治疗相关的公益活动中,李晓 东承担着帮助贫困家庭白内障患者 重见光明的医疗工作,她凭借优良 的医术帮助患者摆脱痛苦,迎来光 明,同时,也大大减轻了患者家庭的 经济负担。

人们常说,眼睛是心灵的窗 如果这扇"窗户"因病被关上 了,对于身处黑暗中的人们来说, 定会企盼着有人帮助自己找寻光 在白城,李晓东就是这样一位 以精湛医术撕开挡在患者眼前的 "黑暗",用心行医、以情待患,谱就 记者 张赫 文/摄

通榆县向海蒙古族乡

壮大养牛产业 实现持续增收

城市晚报白城讯 通榆 县向海蒙古族乡水草丰美, 资源丰富,其独特的自然条 件与深厚的养牛传统,使其 成为远近闻名的养牛之乡。 今年,该乡再次迈出坚实步 伐,投资10余万元对兴月老 屠宰厂进行全面更新改造。

更新改造后,提升了硬件设 施,引入了标准化生产线,提 高了肉牛的屠宰率和加工效 率,使牛肉品质得到了显著 提升,满足了市场对高品质 牛肉的需求,为向海品牌赢 得了良好口碑。

近年来,该乡养牛产业 迎来了前所未有的发展机 遇 农牧民们积极响应党和 政府的号召,养牛积极性空 前高涨。他们利用得天独厚 的自然条件,充分发挥养牛 经验,不断扩大养牛规模。 复兴村养牛场便是其中的佼 佼者,存栏牛数量已突破 2000头,成为全乡的标杆 从前端的养殖、饲料供应,到 后端的加工、销售,每一个环 节都焕发出新活力。农牧民

们积极参与到肉牛养殖和加 工产业中来,通过科学养殖 和精细化管理,实现收入的 稳步增长。

养牛致富已经成为乡村 干部和广大农牧民的共识, 他们深知,只有不断壮大养 牛产业,才能持续推动乡村 经济的发展和农牧民收入的 增加。因此,在政府的引导 下,该乡积极探索多元化的 发展路径,不断提升养牛业 的整体效益。他们利用当地 的草原资源和蒙古族传统养 殖技术,培育出了独具特色 的肉牛品种。同时,结合现 代化的加丁技术和营销第 略,将肉牛产品推向了更广 阔的市场。这一举措,不仅 提升了产品的附加值,更为 向海的肉牛产业注入了新的 文化内涵和生命力。随着养 牛业的发展,该乡还将积极 探索和推动相关产业协同发 展,延长产业链,提高附加 值,注重品牌建设和市场推 广,持续走养牛增收之路

"三个突出"抓党建促乡村振兴

城市晚报白城讯 近年 来,镇赉县坚持"强堡垒、建 队伍、兴产业"的工作思路, 切实把党组织的组织优势转 化为全面推进乡村振兴的发 展优势,为全面推讲乡村振 兴, 助推经济社会高质量发 展提供坚强组织保障。

突出党建统领,牵住乡村 振兴责任"牛鼻子"。突出以 上率下,同频发力,实行"六包 三联两推动"目标责任制,明 确县级领导指导推进乡村基 层党组织建设、发展壮大村级 集体经济、党建引领乡村治理 等29项职责任务。推行乡村 振兴重点任务清单落实机制, 坚持重点任务与工作目标相 结合、基层减负与提质增效相 结合、党建工作与农村发展相 结合的思路,把抓党建促乡村 振兴纳入乡村振兴实绩考核、 领导班子年度考核和基层党 组织书记抓党建述职评议考 核,确保任务落实、责任压实。

突出建强队伍,推动乡 村振兴干部"扎根子"。以村 党组织后备力量培育储备三 年行动为抓手,构建乡村干 部队伍"选育管用"全链条培 养机制,从有创业项目,有发 展本领的优秀群体中选拔12

名村党组织书记,选育储备 286名村党组织书记后备人 才。为乡镇配备熟悉各类工 作的"老乡镇"102名,向82个 脱盆村选派246名驻村干部。 为每村招录1名事业编乡村 振兴专干,县直包保部门成 立167个乡村振兴工作专班 专项抓包保帮扶,发挥全县5 个村党组织书记领航工作室 示范引领、辐射带动作用,实 现专门力量抓乡村振兴工作

突出组织带动,谋划乡 村振兴产业"金点子"。坚持 抓住组织引领产业振兴这个 重要引擎,常态开展第一书 记代言产品大集系列活动, 设置镇赉"第一书记特产专 柜",大力推介"镇赉大米" "镇赉甜瓜""镇赉嫩江大闸 蟹"等"镇赉优品",推动镇赉 农产品品牌品质提档升级。 探索村党支部牵头发展土地 股份、产业融合等"六种模 式",带动实施集体经济项目 42个,引导村党支部牵头发 展庭院经济种植辣椒5877 亩,2023年村均集体经济收 入达83万元,有力激活村级 组织自身"造血"功能。

刘远航 记者 张赫

提升专业能力 护航企业发展

城市晚报白城讯 近日,白城市 市监局经开分局组织辖区内食品生 产企业开展食品安全总监与食品安 全员的年度抽考活动,全面检验食 品生产企业关键岗位重点环节从业 人员的专业素养能力与食品安全意 识掌握情况,为持续助力辖区内食 品生产经营企业发展提质护航。

抽考采取线下闭卷考核的方式 进行,考题范围涉及食品生产经营 多项领域,从传统食品加工到现代 功能性食品生产经营企业,涵盖了 不同规模与类型的食品生产经营业

态,辖区企业的相关管理及工作人 员踊跃参与,充分彰显了行业对食 品安全管理的高度重视。考试内容 紧扣食品安全核心要点,深度融合 法律法规与实际操作规范,既考查 了《中华人民共和国食品安全法》等 基本法律条文的理解应用,又聚焦 食品生产过程中的卫生标准把控、 原材料检验流程、质量风险预警及 应急处置预案等关键环节。

本次参与考试的食品生产企业 共41家, 考核合格率达100%。通过 '以考促学、以考促管",能够精准定 位企业食品安全管理的薄弱之处,进 而为后续的靶向监管提供有力依 据。各企业纷纷表示,将以此次抽考 为新起点,持续优化内部食品安全管 理机制,为构建地区食品安全坚固防 线贡献力量,真正让食品安全成为企 业发展的生命线与行业进步的基石。

白城市市监局经开分局将进 步强化对食品生产企业的常态化监 管与专业化培训,不断提升企业的 自律意识与管理水平,从食品生产 的最前端保障好广大人民群众舌尖 上的食品安全。 贾子阳 记者 汪伦